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Napjaink rohanó világában egyre fontosabb, hogy pihenésünket, szabadidőnket megfelelően szép és kulturált környezetben töltsük. 

Szeretném bemutatni üzletünket, melyet azzal a céllal indítottunk el 2007. tavaszán Egerben, hogy termékeinkkel segítsük partnereinket, vásárlóinkat környezetük alakításában és mindezt kedvező árakkal tegyük a fejlődő kertkultúra hajnalán. Kiemelkedve régiónkban a legkedveltebb és legmegbízhatóbb kerti centrum szeretnénk lenni.

Nálunk több száz féle termékből választhatnak, Hollandiából importált faházak, kerti kiegészítők, ágyásszegélyek, kerítéselemek, autóbeállók, kerti garnitúrák, JUNGLE GYM játszóeszközök, csúszdák, minőségi bizonyítványokkal rendelkező kerti fa játékok, terméskövek,grillek, szobrok, tótechnikai felszerelések színesítik palettánkat.

A katalógusainkban szereplő termékek többsége megtalálható aktuális raktárkészletünkben, mely választék a lehetőségekkel és az igényekkel arányosan változik, fejlődik. 

Vállalkozásunk arra törekszik, hogy minőségi és folyamatosan bővülő termékekkel, kedvező árakkal legyen jelen partnereink, vevőink mindennapi életében.

Cégünk telephelye Egerben, a Kistályai út 257. szám alatt található.  (LukOil benzinkúttal szemben)

Firkola Ildikó

Tulajdonos

Nekünk fontos, hogy

a minket körülvevő gazdasági környezet minden szereplője tudja, lássa és tapasztalja világos és egyértelmű törekvéseinket. Partnerkapcsolatainkat az igényes szakmaiság, a megbízhatóság jellemezze. 
